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Preparación Examen: Evaluación A2 
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En un hospital del sur de Chile, los ingresados

por problemas respiratorios en la primera semana

de Julio es:

𝑅 𝑡 = 3𝑡2 + 5𝑡

Donde t se mide en meses.

En una reacción química, se ha determinado que la 

relación entre la velocidad de reacción (r) y la 

concentración de un reactivo (c) está dada por la 

función:

𝑟(𝑐) =
2𝑐 + 3

6𝑐 + 2
 

Para describir la cantidad de calor transferido (Q) entre

dos objetos debido a la radiación térmica que emite el de

mayor temperatura (𝑇1) al de menor temperatura (𝑇2), se

plantea la siguiente ecuación:

𝑄 = ε ∙ σ ∙ A ∙ (T₁⁴ − T₂⁴)

Donde ε y σ son constantes.



La Ley de Ohm es una ley básica para entender los fundamentos principales de los circuitos eléctricos, porque

establece que la intensidad de corriente (I) que viaja por un material de resistencia R es producida por la diferencia

de potencial o voltaje V, de tal modo que:

𝑉 = 𝐼 ∙ 𝑅

Para un conductor de tipo cable, la resistencia está dada por la siguiente fórmula:

𝑅 =
𝜌 ∙ 𝐿

𝐴
Donde ρ es la resistividad del material, 𝐿 es la longitud del cable y 𝐴 el área de la sección transversal del mismo.

Verdadero o falso
Si la intensidad aumenta, aumenta el voltaje.
Si el área aumenta, aumenta la resistencia.
Si el área aumenta, aumenta el voltaje.



Modelo exponencial

Se cultivan bacterias en un ambiente controlado en cuanto a temperatura y humedad, pasando de 300 

bacterias (tras 1 hora) a 1000 bacterias (después de 3 horas del inicio). ¿Cuál es la función exponencial de 

la que se habla? Plantea la misma función con otra base.



Modelo exponencial

Se quiere analizar la resistencia de los protozoos a la modificación de temperatura y humedad de un 

ambiente, obteniéndose que la población va disminuyendo en un 30% cada hora. Si inicialmente habían 630 

protozoos, ¿cuál es la función que moldea esta población? Plantea la misma función con otra base.







Fracciones parciales

3𝑥 − 1

(𝑥 + 3) ∙ (𝑥 − 2)2
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División de polinomios:

𝑥4 − 7𝑥2 − 6𝑥

(𝑥 − 2)



División de polinomios:

𝑥4 − 7𝑥2 − 6𝑥

𝑥 − 3



Análisis de límites

¿Existe el límite de f cuando x tiende a 2? ¿Y cuándo tiende a 4?
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Cálculo de límites



Cálculo de límites

lim
𝑥→0

sen(3𝑥)

5𝑒3𝑥 − 5



Asíntotas

𝑓 𝑥 =
4𝑥2 − 8𝑥 − 60

7𝑥2 − 21𝑥 − 70
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